

"ДАНИЛОВСКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВАНИИ ЛИКВИДАЦИОННОЙ КОМИССИИ, НАЗНАЧЕНИИ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУУП

Регион Ярославская область

Телефон (485) 382-14-41

ИНН 7617000349

ОГРН 1027601461667

ОКПО 21695229

OKATO 78215501000

Данилов

Расшифровка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.47.1	Основной	Розничная торговля книгами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ДАНИЛОВСКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВАНИИ ЛИКВИДАЦИОННОЙ КОМИССИИ, НАЗНАЧЕНИИ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУУП не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А82-10290/2012 от 23.08.2012

Суд	АС Ярославской области
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 4 по Ярославской области
Ответчик	МУП "Даниловский книжный магазин"
Дело № А82-5892/2011	от 07.06.2011
Суп	АС Япоспавской области

Суд	АС Ярославской области
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 4 по Ярославской области
Ответчик	МУП "Даниловский книжный магазин"

Государственные контракты

"ДАНИЛОВСКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВАНИИ ЛИКВИДАЦИОННОЙ КОМИССИИ, НАЗНАЧЕНИИ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУУП не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ДАНИЛОВСКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВАНИИ ЛИКВИДАЦИОННОЙ КОМИССИИ, НАЗНАЧЕНИИ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУУП базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ДАНИЛОВСКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВАНИИ ЛИКВИДАЦИОННОЙ КОМИССИИ, НАЗНАЧЕНИИ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУУП в ЕГРЮЛ были произведены 31.12.2002. Компания "ДАНИЛОВСКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН" (УВЕДОМЛЕНИЕ О ФОРМИРОВАНИИ ЛИКВИДАЦИОННОЙ КОМИССИИ, НАЗНАЧЕНИИ ЛИКВИДАТОРА), ЛИКВИДАЦИОННАЯ КОМИССИЯ МУУП зарегистрирована по адресу 152400, ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ДАНИЛОВ, УЛ ЦИММЕРВАЛЬДА, Д 49 и специализируется на Розничная торговля книгами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7617000349, ОГРН 1027601461667, ОКПО 21695229.